


e Lezi v mirném podnebném pasu
(4 roCni obdobi) primorském a
prechodném (dostatek viahy a
mensi rozdily teplot) —
vyhovuje LISTNATYM

LESUM MIRNEHO PASU
(buk, dub).

e 7/ puvodnich lesu zustaly jen e
zbytky (kéceni, zd’aieni) — dnes ~ -
louky, pole, vinice, pastviny —
nahrazeny jehliCnatymi lesy
(smrkovymi monokulturami).

e Zvirata — jelen, srnec, prase
divoke, jezevec, liska, kuna,
veverka, ptaci, vlk, medvéd atd.



|_esy mirného pasu — Lesy, louky, pole

* VV mirnem podnebném pasu (primoiské,
piechodné) — Evropa, vychod a zapad SA.

* 4 rocni obdobi, dostatek srazek a vhodne
rozdily teplot vyhowvuji riistu listnatych
opadavych lesu.

e Dnes puvodni les (buk, dub) nahrazen
jehli¢natymi lesy (smrk), nebo pfeménén na
kulturni krajinu (pole, louky).




	LESY MÍRNÉHO PÁSU
	Snímek číslo 2
	Zápis�Lesy mírného pásu – Lesy, louky, pole

